Osztalyozzuk a primszamokat aszerint, hogy 3-mal osztva mennyi maradékot adnak. Egy-egy osztalybol legfeljebb
két szamot vehetiink ki, hiszen ha harom primszam 3-mal osztva egyenlé maradékot ad, akkor az Gsszegiik oszthatd
3-mal (és nyilvan nagyobb, mint 3). Ha mindegyik osztalybol vennénk egyet, akkor azok Gsszege ismét oszthato lenne
3-mal (és tobb lenne, mint 3). Tehat legfeljebb két osztalybol vehetiink szamokat, és mindegyikbdl legfeljebb két szamot
vehetiink ki. Igy legfeljebb 4 primszamrol lehet szo.

Négy ilyen prim valoban létezik, amit a 7, 11, 13, 23 vagy a 19, 23, 37, 41 példak mutatnak.



